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Smotra dječjih crkvenih zborova 
»Zlatna harfa« Dubrovačke bisku-

pije održana je u župi sv. Vlaha u Stonu u 
subotu 26. listopada. Ovogodišnja harfa 
bila je tematski povezana s proslavom 
800. obljetnice Božića u Grecciu i stigmi 
sv. Franje. Na smotri je sudjelovalo sedam 
dječjih župnih zborova. 

Na početku je okupljene dječje zborove 
i njihove voditelje pozdravila povjereni-
ca »Zlatne harfe« za Dubrovačku bisku-
piju s. Danijela Škoro. Uslijedilo je pjeva-
no euharistijsko slavlje koje je predvodio 
stonski župnik i dekan don Bernardo 
Pleše. Svi su zborovi aktivno sudjelova-
li zajedničkim pjevanjem, a svaki je zbor 
predvodio i pjevanje pojedinoga dijela 
mise koji se uobičajeno pjeva ili su pred-
stavnici zborova čitali misno čitanje i za-
zive molitve vjernika. 

Župnik Pleše u propovijedi je pože-
lio djeci da pjesmom daju slavu Bogu te 
im ispričao priču o tome kako je kipar u 
običnom kamenom bloku prepoznao lik 
lava. U revijalnom dijelu smotre zborovi 
su se predstavili s dvije pjesme, a suvodi-
telji smotre bili su i ove godine posebno 
iznenađenje za djecu. Uz voditeljicu Ton-
čicu Govorko pojavili su se i djeci obratili 
»sv. Franjo« u redovničkom habitu i »sv. 
Vlaho« sa znakovima biskupske časti. 
Sv. Franjo ispričao im je kako je napravio 
prve jaslice, koje su imale samo kolijev-
ku i dvije figure: vola i magarca, a pobož-
ni ljudi kroz povijest su dodavali ostale 
figure. Sv. Vlaho poručio im je kako on 
voli pomagati ljudima te ih ohrabrio da 
nastave dolaziti i pjevati na misama. 

Na smotri su nastupili: Dječji zbor 
župe sv. Andrije u Dubrovniku (voditelji-
ca Luce Ćatić), Dječji zbor župe sv. Mar-
tina iz Žrnova (voditeljice s. Anita Sučić, 
Lucija i Ivana Skokandić), Mali crkveni 
zbor »Harpoti« iz župa sv. Stjepana i Ve-
like Gospe na Šipanu (voditeljica Katari-
na Glavić), Dječji zbor »Radost« iz župe 

Očišćenja Marijina iz Smokvice (vodite-
ljice Ana Marinović i Tončica Govorko), 
Dječji župni zbor »Stope« iz župe Svih 
svetih iz Blata (voditeljica s. Danijela 
Škoro), Dječji katedralni zbor iz Dubrov-
nika (voditeljica Luce Ćatić) i Dječji zbor 
»Iskra malena« iz župe sv. Vlaha u Stonu 
(voditeljica s. Finka Zrinušić). Neki su od 
njih prvi put nastupili na smotri.

Priznanja za sudjelovanje na »Zlatnoj 
harfi« zborovima je podijelio župnik Ple-
še, a organizatori su domaćinu darovali 
jaslice u kutiji. Djeca i odrasli zatim su 
izmolili Očenaš za mir i napravili zajed-
ničku fotografiju kao uspomenu na su-
sret.

Sudionici smotre objedovali su u cr-
kvenom dvorištu, a onda je uslijedio re-
kreativni dio programa koji su vodili ani-
matori Dubrovačke biskupije. Slučajnim 
odabirom djeca su se podijelila u skupi-
ne te sudjelovala u različitim igrama koje 
su im pokazali i kroz njih ih vodili ani-
matori, a nakon određenoga vremena 
mijenjali su igru tako da su svi imali pri-
gode igrati većinu igara. Susret je završio 
razigranim plesom ispred župne crkve. 

Uz župnika domaćina na susretu su 
sudjelovali župnik Smokvice i Čare don 
Ivo Markić i župnik Žrnova don Jerko 
Ban kao i redovnice iz više redovničkih 
zajednica. 

»Zlatna harfa« smotra je malih župnih 
zborova, a pokrenuta je još 1984. godi-
ne. Te prve godina imala je natjecateljski 
karakter. Kako je 1985. godina bila pro-
glašena Europskom godinom glazbe, to 
je dalo vjetar u leđa pokretačima, Vije-
ću franjevačkih zajednica i Komisiji za 
apostolat i evangelizaciju, te se »Zlatna 
harfa« počela širiti po mnogim župama 
i biskupijama kao smotra dječjih zboro-
va. Danas je to poznata i raširena mani-
festacija na kojoj rado sudjeluju djeca sa 
svojim zborovođama, a cilj joj je obnova 
liturgijskoga pjevanja prema Hrvatskoj 
liturgijskoj pjesmarici Pjevajte Gospodi-
nu pjesmu novu.

Angelina Tadić
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